原平安大华李克难出任航天证券总裁

证券时报记者 桂衍民 总经理。 证券时报记者日前从知情人士 处获悉,原平安大华总经理李克难

总裁一职。 因为高管资格尚未批复,目前 还没对外正式公布这一消息。"航天 证券内部一位员工透露说。

已于不久前正式被任命为航天证券

2014年3月21日,平安大华 基金发布公告称,该公司原总经理 李克难因个人原因离职,但未说明 去向。而据证券时报记者了解,李克 难早在去年底便参与航天证券相关

李克难拥有丰富的金融机构从 业经验。2002年,李克难曾任湘财 证券副总裁, 领命完成湘财合丰基 金(泰达荷银)筹建。同年9月,李克 难辞职,远走深圳;2004年,他负责 历时两年2006年开业,期间遭遇中 方股东汉唐证券被托管,2008年4 月李克难辞职;2008年6月加盟中 国平安,负责平安大华基金筹备,

2010年12月公司获批成立后出任

知情人士称,李克难出任航天 证券总裁,系航天证券新股东珠海 金融投资控股有限公司 简称 珠海 金控")所聘请。

最新公开资料显示, 航天证券 目前大股东为珠海铧创投资管理有 限公司,该公司成为珠海金控旗下 的重要金融平台。这也意味着,珠海 金融收购航天证券宣布收官。

珠海金控成立于2012年8月, 由华发集团、免税集团、格力集团和 公交集团等珠海市管企业共同出资 组建,首期股东出资35亿元。成立 之初,珠海金控就计划在5年内,拓 展成为横跨商业银行、基金管理、金 融产品交易平台、金融租赁、产业投 资、保险、证券、期货、信托等领域的 大型金融控股集团。

与珠海金融收购航天证券同时 进行的,还有航天证券增资扩股。最 新工商资料显示,今年3月航天证 券注册资本增至12.8亿元,在此之 前则为6亿元。



官兵/制图

保险产品创新爆发 互联网销售热辣

高温险、微互助、救生圈、雷锋无忧、护身福等小险种产品,将昂贵的保险产品碎片化

证券时报记者 潘玉蓉

昨日, 距离众安保险的高温险 销售截止日还有8天,高温险销量 已超过10万份。随着全国多个城市 发布橙色高温预警,高温险成为线 上线下的热议话题。

今年以来,诸如求关爱、摇钱 术、雷锋无忧"等在社交媒体或互 联网上的保险产品,刷新了大众对 保险的认知。

证券时报记者粗略统计, 今年 以来,各家保险公司纷纷建立互联 网产品部门,推出的新品多达数十 种。这些产品的特点包括:线上购

买,不做推广,没有销售费用,小成 本的小险种充当着各家保险公司在 互联网上小试牛刀的先锋。

以泰康人寿的 微互助"为例, 微互助"实际上是一款癌症疾病保 险,但其突破了传统保险的收费和 承保方式,把长期、复杂、昂贵的健 康保险产品碎片化,只需1元便可 获得一年期癌症保障。这款根据微 信平台量身定制的产品,在朋友圈 中快速传开, 甚至有人在朋友圈中 被 笑爱"数千次。

无需代理人奔走扫楼,产品设 计游戏化是保险能轻松传播的利 器。阳光保险的摇钱术",万能险收

益通过摇一摇决定;中国太保的 数生 圈",购买救生圈后扔给向朋友圈,朋 友点击帖子后捞取救生圈,其实该 教 生圈"产品对应的保险产品是一款交 通工具意外险。

差异化定制的思维最近也出现在 互联网保险产品中。招商信诺近期在 天猫上线了全淘宝最贵的保险——寰 球至尊高端医疗保险。该产品保费最 高过万元,最高保额 50 万元,强调深 度定制医疗需求,包括住院医疗高保 额、直付服务就医以及境外紧急医疗, 另外还提供名医指导、定制个性化戒 烟方案、住院协调等私属服务等。

招商信诺人士表示, 网络购买人

群的需求非常丰富,消费者并非只需 要几十元的意外险、健康险,还有更高 的诉求。真正有生命力的产品一定是 差异化的,能够满足客户更为深层次 的需求。

事件驱动是互联网保险产品开发 的另一特点。永安财险推出的 雷锋无 忧"保险,是针对"老人摔倒扶不扶"这 一热门话题而来;被叫停的雾霾险则 是切中了近年 PM2.5 时常爆表的担 忧;今年六一儿童节将至,泰康人寿的 天使爱心卡,民生保险的 护身福"等 产品开始在微信上流传。

业内分析人士表示, 互联网保险 销售与传统保险销售的思路完全不 同,效果也出乎意料。在没有营销支持 或极少费用支持的条件下, 合众人寿 的 财保街"3 天销售 4.6 亿元,太平电 商的 写上赢"一个月销售额破2亿 元,令这些公司备受鼓舞。

由于条款简单易于包装, 意外险 占了据网销的半壁江山。证券时报记 者从中国保险行业协会了解到,2014 年第一季度有 47 家人身险公司通过 互联网渠道销售经营业务, 网销年化 规模保费共计 27.12 亿元。人身险行业 网销产品主要为意外险、寿险和健康 险,保费分别为 15.99 亿元、10.86 亿元 和 0.27 亿元。其中, 意外险是网销的主 打产品,保费收入占比近60%。

全能账户是否能够全能化

证券时报记者 梅菀

近期一项网络调查显示, 多达 81.58%的参与调查者期待股票账 户拥有更多功能

围绕证券行业的创新层出不 穷:2月份中国证券登记结算公司 宣布将推出"一码通"账户,并力争 年内支持全部证券公司完成系统上 线:4月份6家获互联网证券试点 券商皆围绕"账户"做文章:近期多 家券商又力推"证券版银联"。种种 迹象表明, 证券业的全能账户推出 的脚步正日益临近。

未来,证券账户不仅可能实现内 外全联通的交易支付功能,也可实现 资金在证券公司之间的自由流动。

机会和挑战并进, 券商或将很 快拥有全能账户,但随之而来,也将 面临更大竞争。仅仅几个月,互联网 证券再燃佣金战。之前议价制佣金 的不透明规则正被国金、华泰等券 商打破, 券商未来更将面对混业经 营下非券商机构的竞争,拥有全能 账户之后,券商下一步该怎么做才 能应对来自行业内外的挑战?

尽快丰富自己的货架、是券商 应战的第一选择。券商拥有的金融 牌照在各金融机构中是最多的,理 应更有实力打造全能账户。去年3 月份《证券公司分支机构监管规定》 的出台, 明确券商分支机构可以经

营证券公司授权的各类业务, 但证券 公司总部以及营业部层面仍对尚有利 可图的经纪业务佣金收入以及保证金 利差难有所舍弃,转型动作微乎其微。

券商需在产品和服务的深度以及 广度上丰富自己的货架。以适应不同 类型个人和机构投资者的需求, 部分 投资者可以接受较高佣金,但需有相 应高标准的服务相匹配。

券商在提供了更多金融产品和服 务之后、下一步要解决的就是如何留 住这些客户。各券商佣金收费标准的 不透明使得投资者缺少自主选择权. 未来全能账户互联互通很可能打破这 一格局, 这就需要券商将互联网思维 融会贯通运用到业务的方方面面。

第一,互联网思维崇尚平等透明, 券商应在政策允许下无差别对待所有 投资者,比如股权质押融资,此前各家 券商对投资者的界定是需要拥有百万 级资产,近期中山证券、上海证券等推 出的融资工具将这一门槛降低至万元 以下,激发了大量需求。

第二,投资者能够承担的金融产 品风险程度不同, 为一名处于财富积 累初期的投资者推荐高风险衍生品或 者高杠杆工具并不合适、更有可能失 去一个潜在长期客户, 这就需要准确 把握投资者生命周期和财富周期,大 数据分析在此便有用武之地。

第三. 佣金宝类产品的出现促使 券商优化了网上开户流程, 开户时间 大大缩短至5分钟左右, 但这只是开 始,下一步,券商需要将互联网互动、 自主的特性融入自己的全能账户平 台,使得投资者在面对丰富的货架时, 从之前的被动接受客户经理推荐,变 为根据自身情况,挖掘自我需求。

当券商全能账户拥有了足够的吸 引力,可以最大程度便利投资者之后, 部分投资者可能会将其主账户由银行 存款账户转为证券账户, 证券账户在 账户生态圈中就会处于核心地位,由 此券商就掌握了这些投资者从开户到 资金归集和流出的所有数据、利用好 这些数据对投资者跟进维护和二次开 发,互联网企业已经有不少成功案例, 这也是券商需要关注与运用的。

第七届中国优秀 信托公司评选启动

证券时报记者 刘雁

由证券时报主办的 第七届中国优秀 信托公司评选"日前正式启动。

证券时报已经连续六届成功举办了 中国优秀信托公司评选"活动,该活动覆 盖中国多数信托公司, 市场影响力不断提 高,逐渐成为信托业人士进行业务交流的 重要平台。

此次评选分为四个阶段:第一阶段为 信托公司自荐相关奖项候选名单; 第二阶 段,本届评委会将对参评材料进行汇总、逐 一核实;第三阶段由行业专家组成的评审 团审核候选参评机构和参评产品,做出打 分。根据专业评价指标以及评审团投票结 果,统计出获奖名单;第四阶段是活动颁奖 典礼,并公布获奖结果。

据了解, 此次评选活动奖项设置共分 为三大类,其中包括综合奖项、优秀信托产 品以及人物奖项。此次评选关注到了信托 行业财富管理理念盛行、行业产品创新层 出不穷的趋势,并有针对性地设立了相关 奖项。

此次评选活动目前正处于报名阶段, 有意参与或想了解此次评选活动者,可登 录证券时报官网的活动专题页面或致电 0755-83501896 咨询。

江苏银行兴业银行 双双发行10亿同业存单

实习记者 孙璐璐 证券时报记者 贾壮

昨日,江苏银行、兴业银行发布以报价 方式发行规模均为10亿元、期限3个月的 同业存单 (NCD)发行计划。

据不完全统计,5月份以来,同业存单 共发行33只,占今年已发行只数的53%。 截至目前,已披露年度同业存单发行计划 的 17 家银行 2014 年发行总规模将达 11300亿元。

5 月以来,共有 14 家银行发行了同业 存单。在此之前,同业存单的发行主体主要 为浦发银行、兴业银行、中信银行、招商银 行等股份制银行,国有五大行仅农行参与 发行了两期,其余几家国有大行在5月开 始陆续加入发行行列。工行、建行和中行均 于 5 月发出今年的第一单同业存单,其中 相关数据显示,5月以来,工行发行2只同 业存单,累计规模20亿元;建行、中行发别 发行1只同业存单,规模分别为15亿元、 10亿元。

同业存单除了发行节奏在5月份加快 外,发行主体也在5月不断扩容。

2014年5月,在原有10家同业存单 发行人的基础上,又有8家全国性金融机 构作为第二批发行人,正式启动同业存单 发行工作,同业存单发行试点扩容至城商 行。其中,仅在5月第二周(12日至16 日)就先后有浙商银行、平安银行、上海银 行、江苏银行4家银行宣布加入同业存单 发行阵容,为5月来同业存单主体扩容加 速周。

5月16日,"一行三会"和外汇局联合 发布 127 号文,该文旨在为规范金融机构 开展同业业务 堵邪门、开正门",其中就提 及支持金融机构积极参与银行间市场的同 业存单业务试点,提高资产负债管理的主 动性、标准化和透明度。

业内人士普遍认为, 同业存单业务将 进入加速发展期。

"平安财富证券类信托产品排行榜"点评

		平安财富证券类信托产品 2014 年 5 月榜单			
		数据截止日期:2014年4月30日			
	平安财富系列	最新累计净值	产品综合排名	投资管理公司	证券信托产品星级
		2014-3-31			
	金御安远1号	116.18	第一名	中金	****
	投资精英之重阳	139.10	第二名	重阳	****
	投资精英之星石	116.54	第三名	星石	****
	金蕴 55 期(季胜)	134.64	第四名	季胜	****
	投资精英之淡水泉	137.85	第五名	淡水泉	****
	金蕴 28 期(神农)	121.14	第六名	神农	****
	投资精英之汇利	133.06	第七名	汇利	****
	金蕴 16 期(银杏)	101.40	第八名	银杏	***
	价值投资一期	222.32	第九名	惠理	***
L	金樽1期	90.04	第十名	平安信托	***
L	投资精英之朱雀	119.85	第十一名	朱雀	***
ſ	明曜启明1期	119.58	第十二名	明曜	***
	黄金组合1期1号	114.08	第十三名	平安信托	***
L	金鹏1期	88.77	第十四名	平安信托	***
L	投资精英之翼虎	101.73	第十五名	翼虎	***
	丰煜一期	123.12	第十六名	丰煜	***
	新价值成长一期	57.36	第十七名	新价值	***
	投资精英之武当	93.46	第十八名	武当	***
	景泰复利回报五期	94.50	第十九名	景泰利丰	***
ΙГ	11 22 44 47 - 11 45		//r → />	- m ±	

	品投资管理公司评级	
投资管理公司名称	投资管理公司星级	
重阳	****	
中金	****	
汇利	****	
景林	****	
星石	****	
信璞	****	
惠理	****	
淡水泉	****	
朱雀	***	
明曜	****	
展博	****	
尚雅	***	
云程泰	****	
神农	****	
季胜	****	
鼎锋	***	
景泰利丰	****	

注:榜单评级范围为平安信托平台上所有 证券信托产品,星级越高,星数越多,评级越高。 部分产品(投资管理公司)因数据不充分或观 察时间不足, 未达到评级数据要求, 不参与评 级。4星以下产品(投资管理公司)评级暂不公 布。对于同一投资管理公司管理的完全复制型 私慕基金产品, 仅保留了其中历史业绩最长或

者最具有代表性的一支基金产品 榜单产品所代表的相关完全复 制型基金产品为:投资精英之淡水 泉——淡水泉 2008、淡水泉一至十 期、中国机会一至三期;投资精英之 武当——武当二期;投资精英之朱 免责声明:

1、本资料所引用数据均来源于 公开渠道,部分数据由平安信托交易 资讯提供, 我公司力求资料内容、引 用数据的客观与公正,但不对所引用 数据的准确性和完整性作出任何明 示或默示的承诺及保证。

2、本资料仅作为平安信托客户 服务参考信息,其内容不构成任何要 约、承诺、合同要件等,亦不承担由此 引发的任何法律责任。 3、本资料仅供阅读者参考,不构

成对未来收益的预测依据,也不代表 任何投资建议。阅读者根据本资料作出的投资 决策及由此引发的任何后果,概与本公司无关。 、本资料版权归本公司所有。未经本公司书面 授权,任何人不得以任何形式传送、发布、复制 本报告。本公司保留对任何侵权行为和有停本 资料原意的引用行为进行追究的权利。

榜单点评:4 月业绩持续分化

。平安信托平台上3月份逆市上 涨,或者跌幅小于代表私募市场平均 收益水平的 wind 非结构化阳光私募 指数的-1.19%的产品,如投资精英之 淡水泉(5.44%)、金御安元(-0.76%)、金 **蕴 55 期(季胜)(5.87%)、投资精英**之信 璞(0.41%)、金蕴 28 期(神农春生)(-1. 65%), 这些私募产品在4月份的业绩 表现继续在市场前列,依次为5.77%、 -1.14%、0.53%、0.12%、-2.67%。 而自 2012 年初以来截至今年 2 月份表现 较好的投资精英之汇利(66.69%)、投资 精英之尚雅(31.83%)、投资精英之智德 (23.83%)、投资精英之从容(20.15%),在 近两个月的收益率依次为-10.22%、 -13.83%、-6.35%和 -19.20%。3 月是-个分水岭, 能保持稳定收益的产品在 继续表现,而3月出现较大波动的产 品业绩在持续分化,投资者需要特别

对这一类的产品投顾进行深入了解

4月沪深300指数、上证指数、深

上月榜单提到"私募优劣看3 圳成指分别上涨0.58%、下跌0.34%、 上涨 1.71%, 中小板指数和创业板指 数分别下跌 0.93%、3.36%。 按申万一 级行业分类,涨幅居前的为非银金 融、汽车、银行,分别上涨 3.48%、

> 1.75% \ 1.66% 4月份相继出台的"国六条"、沪 港通等完善资本市场的政策,反映政 府对于资本市场越来越多的关注。近 期业绩表现突出的平安信托明星基 金---淡水泉认为,资本市场会向着 治理规范的优质企业和合理的估值 倾斜,中国股市正在为中长期的、系 统性机会继续力量。当然,短期市场 仍面临一些风险:实体经济的压力, IPO 重启,中小股票估值压力,信托兑 付及季报后的真空期给市场带来的 不确定性。因此淡水泉对之前一些处 于高位的股票获利了结,降低仓位, 并开始对新主题、新产业链的布局。 同样近期业绩表现较好的明星基 信璞则坚持在控制回撤的基 础上作进攻的布局。目前市场资金成

本高企, 中小企业面临的风险比较 大, 所以信璞坚持买大企业, 买行业 龙头,且整体仓位较高。

投资精英之汇利由于集中投资 于相对中小型的股票,特别是医疗板 块,3月和4月的收益率分别为-6. 05%和-4.43%,同期申万医药生物指 数为-4.4.%,-3.08%。而5月以来至5 月 16 日, 汇利业绩为 -1.59%, 申万医 药指数为-1.83%,产品业绩有所企 稳。汇利坚定看好创业板为代表的新 兴产业,因为这代表了中国经济未来 发展的方向。虽然在调整中创业板总 是跌幅最大,但未来的成长空间也-定是最大的。汇利对于相关投资板块 的波动和风险有清醒的认识,且有国 内较强的该板块的投资研究团队。认 同该方向的投资者可适当在低点配

以上点评仅供参考使用,不作为 任何投资决策建议。